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1. 職員の言葉遣いは丁寧でしょうか

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

509 124 48
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2. 職員はきちんと挨拶できていますか

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

（人）

469 148 63
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3. 職員は意見や要望に対して適切に対応していますか

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

（人）

452 170 57
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4. 職員からの説明は分かりやすいですか

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

（人）

520 120 40

1 1
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5. 今の施設を利用してよかったと思いますか

満足 やや満足 どちらでもない やや不満足 不満足

【 令和５年度 満足度調査アンケート 】

（人）

（人）


